



В Республике Бурятия генеральный директор лесоторговой организации признан виновным в контрабанде пиловочника хвойных пород сосны обыкновенной и уклонении от уплаты таможенных платежей в крупном размере

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора генеральному директору «Азия-Транс» Эдуарду Тохтохоеву. Он признан виновным в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда) и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году Тохтохоев, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Азия-Транс», с целью исполнения условий внешнеторгового контракта по поставке лесоматериалов и получения таможенных преференций в виде снижения таможенной пошлины с 80% до 15% от таможенной стоимости экспортируемого товара приобрел лес неустановленного происхождения в объеме 3057,16 м³, на который предоставил для получения разовой лицензии в Минпромторг России заведомо ложные сведения о происхождении леса (легализовал так называемый «чёрный», то есть незаконно вырубленный лес).

В последующем Тохтохоев экспортировал указанный лес через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС. В целях обеспечения беспрепятственного экспорта лесоматериалов Тохтохоев прилагал к таможенным декларациям подложные либо недействительные документы о приобретении их у законопослушных лесозаготовителей, тем самым вводил таможенные органы в заблуждение о законности приобретения древесины, получив незаконные таможенные преференции и уплатив при этом таможенную пошлину в размере 15 % вместо положенных 80 %.

В результате Тохтохоевым была совершена контрабанда пиловочника хвойных пород сосны обыкновенной общей стоимостью свыше 5 миллионов 600 тысяч рублей. Сумма не поступивших в федеральный бюджет таможенных платежей превысила более 2 миллионов рублей.

С целью устранения обстоятельств, способствовавших совершению данных преступлений, в Бурятскую таможню следствием было внесено представление, по результатам рассмотрения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

которого сотрудники таможни, не обеспечившие надлежащую проверку представленных Тохтохоевым документов были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда Тохтохоеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

23 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918609>